



Следователем СК возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции, подозреваемого в превышении должностных полномочий и фальсификации доказательств по административному делу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела по обвинению бывшего депутата в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека). Вину признал.

По данным следствия, 27 мая 2023 года в городе Лиски обвиняемый, управляя личным автомобилем, допустил наезд на 75-летнюю женщину. В результате полученных повреждений от наезда автомобиля потерпевшая через непродолжительное время скончалась в больнице.

В ходе следствия из данного уголовного дела выделен материал процессуальной проверки, на основании которого возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника полиции. Он подозревается в совершении преступлений, предусмотренных п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий) и ч. 1 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по административному делу).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

По предварительным данным, сотрудник полиции выехал на место совершения вышеуказанного дорожно-транспортного происшествия для фиксации следов и составления материала об административном правонарушении. В дальнейшем, находясь в больнице с бывшим депутатом, сдал вместо него анализы, которые предоставил в приемное отделение для последующих исследований.

По уголовным делам выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств совершенных преступлений и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовных дел продолжается.

29 Августа 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1819961>